Получить налоговый вычет за приобретенные лекарства станет проще

Федеральным законом от 17.06.2019 № 147-ФЗ внесены изменения в статью 219 Налогового кодекса Российской Федерации.
С учетом изменений граждане вправе обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства за получением социального налогового вычета за понесенные ими расходы на приобретение всех лекарственных препаратов, которые назначил лечащий врач. Ранее такой налоговый вычет можно было получить только за приобретение лекарств, перечень которых был строго определен Правительством Российской Федерации.
Для получения соответствующего налогового вычета гражданам необходимо представить документы, подтверждающие фактические расходы на приобретение лекарственных препаратов для медицинского применения.
Положения закона применяются в отношении доходов физических лиц, полученных ими начиная с налогового периода 2019 года.
Изменения вступили в силу 17.06.2019.

Курчатовский межрайонный прокурор                                                 Кочнев Н.Н.


Сокращен срок осуществления трудовой деятельности для получения гражданства Российской Федерации

Федеральным законом от 03.07.2019 № 165-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О гражданстве Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]В настоящее время иностранные граждане и лица без гражданства, проживающие на территории Российской Федерации, вправе обратиться с заявлением о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке без соблюдения условий о сроке проживания, если они осуществляют трудовую деятельность в Российской Федерации в качестве квалифицированных специалистов не менее трех лет (пункт «и» части второй статьи 14 Федерального закона от 31.05.2002 № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации»). При этом в указанный период в отношении таких специалистов работодателем должны быть начислены страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.
Согласно изменениям, вступающим в силу 02.10.2019, срок осуществления в Российской Федерации трудовой деятельности, необходимый квалифицированным специалистам для получения гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке, сокращен до одного года.

Помощник Курчатовского межрайонного прокурора                    Деренкова Н.В.


