Курчатовской межрайонной прокуратурой вскрыты факты бездействия органа местного самоуправления г.Курчатова Курской области в сфере градостроительной деятельности 
По поручению прокуратуры Курской области Курчатовской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований действующего градостроительного законодательства при строительстве многоквартирных жилых домов на территории г. Курчатова Курской области.
В ходе проверки установлено, что в районе улицы Ефима Славского                  г. Курчатова в короткий период времени застройщиками возведено                            9 многоквартирных жилых домов повышенной этажности на основании разрешений на строительство, выданных администрацией г. Курчатова Курской области. Данный район застройки предусматривает возможность дальнейшего строительства многоквартирных жилых домов, что вызывает необходимость строительства социально значимых объектов (школ, детских садов и т.д.), создания комфортной городской среды, благоустройства территории. 
По результатам проверочных мероприятий межрайонный прокурором руководителю управляющей организации внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено,                        1 должностное лицо наказано дисциплинарно. В настоящее время управляющей организацией приняты меры к устранению выявленных нарушений закона.
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