Уважаемые граждане, проживающие на территории Курчатовского района!

             Администрация Курчатовского района Курской области и военный комиссариат г. Курчатов, Курчатовского и Октябрьского районов выполняют функции по обеспечению обороны Российской Федерации путем отбора граждан Российской Федерации для прохождения военной службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации.

В настоящее время Вооруженные Силы Российской Федерации принимают участие в специальной военной операции по демилитаризации и денацификации территории Украины.
Желающие могут поступить на военную службу по контракту для быстрейшего выполнения задачи поставленной Президентом Российской Федерации — Верховным Главнокомандующим Вооруженных Сил Российской Федерации. На военную службу по контракту могут поступить граждане, не старше 60 лет и годные по состоянию здоровья. Гражданин вправе заключить контракт от 3 месяцев и до года.
Главным критерием отбора является желание гражданина поступить на военную службу по контракту, для участия в специальной военной операции по демилитаризации и денацификации территории Украины.
В настоящее время идет формирование именного резервного батальона Курской области. Гражданам, поступившим на военную службу по контракту в резервный батальон Курской области, выплачивается:
-ежемесячная надбавка к денежному довольствию в размере двухмесячных окладов в соответствии с занимаемой должностью;
-суточные в иностранной валюте в размере 53$ путем зачисления денежных средств в рублях по курсу ЦБ РФ, установленному на дату фактической выплаты;
-дополнительная выплата в размере 8 тысяч рублей за каждые сутки ведения активных боевых действий;
-дополнительные выплаты за уничтожение техники и живой силы противника.
Военнослужащие участвующие в специальной военной операции получают денежное довольствие в размере от 200 до 500 тысяч рублей. После окончания контракта гражданину выдается удостоверение «Участник боевых действий» с последующей ежемесячной выплатой около 4 тысяч рублей.
Граждан, изъявивших желание поступить на военную службу по контракту обращаться в военный комиссариат г. Курчатов, Курчатовского и Октябрьского районов. Телефон для справок 4-24-67.
